
DATOS DE COYUNTURA DEL 22 AL 28 DE MAYO DE 2012 

 

22 de mayo de 2012    

1. LOS INMIGRANTES ESTÁN MÁS SATISFECHOS CON SU VIDA QUE LOS NACIONALES 

Fuente: El País,  Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/22/actualidad/1337700510_201665.html 

2. A LA CABEZA, PRD EN CONTRERAS Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/111692.html 

3. DESNUTRICIÓN AFECTA A 25% DE MENORES EN MÉXICO Fuente: El Universal, Encuesta 

Nacional de Salud y Nutrición 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/848781.html 

4. 8 DE CADA 10 MEXICANOS QUIERE QUE SE MANTENGA O INCREMENTE GUERRA 

CONTRA EL NARCO Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c84ec533b3a22e5ff3c71efcd8826dc6 

5. AMLO SE RECUPERA EN LAS PREFERENCIAS ELECTORALES Y ALCANZA A JOSEFINA 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c84ec533b3a22e5ff3c71efcd8819ba7 

6. LLEGA MANCERA A 57.5% DE LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c84ec533b3a22e5ff3c71efcd877ce7d 

7. EL 78% DE LOS ESPAÑOLES RECHAZA QUE SE DÉ MARCHA ATRÁS A LA LEY 

ANTITABACO Fuente: El País, Encuesta Sociedad Española de Medicina Familiar y 

Comunitaria 

8. http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/22/actualidad/1337685962_578602.html 

9. LÓPEZ OBRADOR SUBE AL SEGUNDO LUGAR, A OCHO PUNTOS DEL PRIÍSTA PEÑA NIETO 

Fuente: El País, Encuesta Demotecnia 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/22/actualidad/1337660095_66986

9.html 

 

23 de mayo de 2012   

10. ECONOMÍA, FACTOR CLAVE EN ELECCIÓN Fuente: El Universal, Encuesta The Washington 

Post http://www.eluniversal.com.mx/internacional/77925.html 

11. WSJ DA VENTAJA DE 4 PUNTOS A OBAMA SOBRE ROMNEY Fuente: El Universal, Encuesta 

The Wall Street Journal 
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http://www.eluniversal.com.mx/notas/848972.html 

12. PEÑA NIETO TIENE 21.6 POR CIENTO DE VENTAJA EN LAS PREFERENCIAS Fuente: 

Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c18034fe3cd5795e5df4a83b7044d7a4 

13. MANCERA AUMENTA SU VENTAJA A 41.3 PUNTOS SOBRE PAREDES  Fuente: Milenio, GEA-

ISA http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c18034fe3cd5795e5df4a83b703a37f4 

14. OBAMA AVENTAJA A ROMNEY ENTRE LOS LATINOS POR 61 % A 27 % Fuente: Milenio, 

encuesta conjunta difundida por NBC News, el Wall Street Journal y Telemundo 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c18034fe3cd5795e5df4a83b702a2362 

15. LA OPOSICIÓN AL ABORTO LLEGA A UN MÁXIMO HISTÓRICO EN ESTADOS UNIDOS 

Fuente: El Mundo, Encuesta Gallup 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/23/actualidad/1337806753_106681.html 

16. UN 56% DE ESTADOUNIDENSES APOYA LEGALIZAR LA MARIHUANA Fuente: El País, 

Encuesta Rasmussen Reports  

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/23/actualidad/1337802100_550020.html 

 

24 de mayo de 2012  

17. MANCERA LLEGA A 65.4% DE LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c4048b50 

18. AMLO ALCANZA SU PUNTO MÁS ALTO, CON 26.2% DE LAS PREFERENCIAS Fuente: 

Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c40b7996 

19. PUGNA CERRADA POR GOBIERNO DE MORELOS, REVELA ENCUESTA Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal http://www.eluniversal.com.mx/notas/849231.html 

20. LÓPEZ OBRADOR SE PONE 25 PUNTOS ARRIBA DE PEÑA NIETO Fuente: Milenio, Encuesta 

GEA-ISA http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9148363 

21. AUMENTA UN 20% LA GENTE QUE QUIERE PARTICIPAR EN EL VOLUNTARIADO Fuente: 

El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/24/actualidad/1337856620_186250.html 

 

25 de mayo de 2012   

22. CONSUMEN POCO ALCOHOL Fuente: El Universal, Encuesta Flacso 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/70988.html 
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23. CREYENTES, PRACTICANTES Y EL CAMBIO DE 33 AÑOS Fuente: El País, Encuesta Centro de 

Investigaciones Sociológicas 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/05/24/paisvasco/1337888347_287402.html 

24. LA RESURRECCIÓN DE LÓPEZ OBRADOR Fuente: El País, Encuesta Ipsos Bimsa 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/29/actualidad/1338318183_38397

7.html 

25. PEÑA NIETO TIENE 21 PUNTOS DE VENTAJA EN LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, 

Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c4c0ed39 

26. MANCERA YA TIENE 48 PUNTOS SOBRE PAREDES Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

ww.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c4b968fc 

27. PREVÉ PRD DECLINACIÓN EN JALISCO  Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

26 de mayo de 2012 

28. ESTRECHA MAYORÍA APOYA POLÉMICA LEY SOBRE MARCHAS EN QUEBEC, DICE 

SONDEO Fuente: Milenio, Encuesta Crop Institute 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c30835e877 

29. MANCERA TIENE EL 64.5 POR CIENTO DE LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, Encuesta 

GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c308325a6d 

30. CRECE 62% MERCADO AEROESPACIAL Fuente: Reforma, Encuesta Mensual de la Industria 

Manufacturera del Inegi 

 

27 de mayo de 2012 

31. LA CORONA BRITÁNICA CELEBRA 60 AÑOS Fuente: Excélsior, Encuesta periódico The 

Guardian  

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=837060 

32. VARIOS DETENIDOS DEJA PROTESTA GAY EN MOSCÚ Fuente: El Universal, encuesta Centro 

Levada http://www.eluniversal.com.mx/notas/849798.html 

33. MANTIENE AMLO SEGUNDO LUGAR EN ENCUESTA Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c308a4eb12 

34. SIGUE MANCERA A LA CABEZA DE LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c308a03bae 
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28 de mayo de 2012 

35. MÁS DE 700.000 PARADOS LLEVAN TRES O MÁS AÑOS SIN ENCONTRAR TRABAJO 

Fuente: El Mundo, Encuesta de Población Activa 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/05/28/economia/1338199471.html 

36. ROMNEY SUPERA A OBAMA ENTRE VERTERANOS DE GUERRA Fuente: El Universal, 

Encuesta Gallup http://www.eluniversal.com.mx/notas/849981.html 

37. PEÑA NIETO LLEGA A 45.1% DE LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e76a7d71d362008321e3bedac352ee1c 

38. MIGUEL ÁNGEL MANCERA SIGUE ARRIBA DE 60% Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e76a7d71d362008321e3bedac34be45b 

39. SI PUDIERA, LA MITAD DE LOS MEXICANOS SE UNIRÍA A #YOSOY132 Fuente: El País, 

Encuesta María de las Heras 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/28/actualidad/1338235662_33985

5.html 

40. EURO ISN’T LOVED, BUT FEW WANT TO DROP IT, POLL SAYS Fuente: The NY Times, Pew 

Research Center’s Global Attitudes Project 

http://www.nytimes.com/2012/05/29/business/global/euro-isnt-loved-but-poll-shows-

little-desire-to-drop-it.html?_r=1 

41. ACORTA EL PAN DISTANCIA Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

42. CRONOS NO PERDONA Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Juventud 2010 

 

22 de mayo de 2012    

 A pesar de la crisis económica, entre el 65 y el 70% de los inmigrantes entrevistados en las 

ciudades españolas estaban trabajando, una cifra superior a la recogida por ejemplo en 

Bélgica o Francia 

Fuente: El País,  Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas  

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/22/actualidad/1337700510_201665.html 

 

 Las preferencias en la intención del voto ciudadano en la delegación Magdalena Contreras 

ubican a la candidata del PRD-PT-Movimiento Ciudadano, Leticia Quezada, como la mejor 

posicionada para administrar la demarcación en los próximos tres años, con 60.6%. La 
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también diputada federal Leticia Quezada tiene 39 puntos de ventaja sobre su más cercano 

contrincante, el priista Eugenio Pacelli Hinojosa Cuéllar, con 21.6% de las preferencias. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/111692.html 

 

 El 25 por ciento de los niños en edad escolar en México, entre 6 y 13 años, enfrentan 

problemas de anemia. En México la prevalencia nacional de anemia es del 23.7 por ciento y en 

áreas rurales es de 26.1 por ciento 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición  

http://www.eluniversal.com.mx/notas/848781.html 

 

 El 78 por ciento de las personas en México, quiere que se incremente o mantenga la lucha 

contra el crimen organizado, mientras que el 13 por ciento considera que es necesario 

suspenderla, y otro 9 por ciento no contestó. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c84ec533b3a22e5ff3c71efcd8826dc6 

 

 El candidato de las izquierdas a la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador, 

volvió a subir en las preferencias electorales y rebasó a 

 Josefina Vázquez Mota con 24.3 por ciento de los votantes definidos, mientras que la panista 

se quedó con el 23.6 por ciento. 

 Enrique Peña Nieto candidato de la coalición Compromiso por México, sigue de líder con el 

46.8 por ciento, y en último lugar está Gabriel Quadri con el 5.3 por ciento  

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c84ec533b3a22e5ff3c71efcd8819ba7 

 

 El candidato de las izquierdas a la jefatura de Gobierno del Distrito Federal, Miguel Ángel 

Mancera, tiene 57.5 por ciento de las preferencias electorales entre los votantes definidos, de 

acuerdo con la encuesta de seguimiento  

 En segundo lugar se ubica la candidata del PRI, Beatriz Paredes Rangel, del PRI-PVEM, con 

25.2 por ciento de las preferencias; en tercer lugar se ubica Isabel Miranda de Wallace, del 

PAN, con 13.9 por ciento, y en último lugar se encuentra Rosario Guerra, del Panal, con sólo 

3.4 por ciento. 
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Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c84ec533b3a22e5ff3c71efcd877ce7d 

 

 Un 82% de los españoles está de acuerdo con la normativa antitabaco actual, y el 78% de los 

españoles rechaza que se le dé marcha atrás.  

Fuente: El País, Encuesta Sociedad Española de Medicina Familiar y Comunitaria 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/22/actualidad/1337685962_578602.html 

 

 Si la elección fuera el día de hoy acudiría a votar el 63% de los electores y la elección para 

presidente la ganaría Peña Nieto con el 39% de los votos, la alianza PRD-PR-PMC obtendría 

31%, el PAN 26% y Quadri alcanzaría el 4%. 

Fuente: El País, Encuesta Demotecnia 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/22/actualidad/1337660095_66986

9.html 

 

23 de mayo de 2012   

 En Estados Unidos si las elecciones se celebraran hoy, Obama alcanzaría un 49% de los votos 

contra el 45% de Romney, quien ayer barrió, como se esperaba, en las primarias en Kentucky 

y Arkansas. Pero cuando se trata del manejo de la economía, ambos contendientes reciben el 

47% de aprobación, un factor que ha dejado en claro que la pelea entre Obama y Romney se 

dará principalmente en el terreno de la economía. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/77925.html 

 

 El presidente estadounidense, Barack Obama, cuenta con el 47% de la intención devoto para 

las elecciones del próximo mes de noviembre, frente al 43% del probable candidato 

republicano Mitt Romney 

Fuente: El Universal, Encuesta The Wall Street Journal 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/848972.html 

 

 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, tiene el 21.6 por ciento 

de ventaja sobre el segundo lugar en las preferencias electorales, obteniendo 46.1 por ciento. 

Andrés Manuel López Obrador, del PRD-PT y MC sigue en el segundo lugar con el 25 por 
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http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/22/actualidad/1337685962_578602.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/22/actualidad/1337660095_669869.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/22/actualidad/1337660095_669869.html
http://www.eluniversal.com.mx/internacional/77925.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/848972.html


ciento, muy cerca está Josefina Vázquez Mota del PAN con 24.4 por ciento y en último lugar 

está Gabriel Quadri del Panal con el 4.5 por ciento. 

Fuente: Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c18034fe3cd5795e5df4a83b7044d7a4 

 

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, ya tiene 

41.3 puntos de ventaja sobre el segundo lugar en las preferencias electorales al obtener 62.3 

por ciento entre los votantes definidos por algún candidato. Beatriz Paredes del PRI tiene 21 

por ciento, mientras que Isabel Miranda de Wallace del PAN, se mantuvo en el tercer lugar con 

el 13.6 por ciento, y en último lugar sigue Rosario Guerra del Panal con el 3.1 por ciento. 

Fuente: Milenio, GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c18034fe3cd5795e5df4a83b703a37f4 

 

 El presidente de Estados Unidos, Barack Obama, mantiene una amplia ventaja sobre el 

aspirante republicano, Mitt Romney, entre la comunidad latina de 61 % frente a 27 % 

Fuente: Milenio, encuesta conjunta difundida por NBC News, el Wall Street Journal y 

Telemundo 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c18034fe3cd5795e5df4a83b702a2362 

 

 El porcentaje de norteamericanos que se identifica favorable al aborto ha llegado a un mínimo 

histórico. Hoy en día, sólo un 41% de los estadounidenses dice estar a favor de que la madre 

decida si quiere interrumpir el embarazo o no, lo que supone un descenso del 15% respecto a 

1995. Ese pronunciado desplome obedece al hecho de que un mayor número de votantes 

demócratas e independientes se considera antiabortista. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Gallup 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/23/actualidad/1337806753_106681.html 

 

 Una mayoría de estadounidenses está de acuerdo con que la marihuana se regule y legalice 

como el tabaco o el alcohol. Exactamente, un 56% de los encuestados apoya este tipo de 

medidas mientras que un 36% se opone a ellas. Estos resultados sitúan la diferencia entre 

ambas posturas en 20 puntos, una de las mayores registradas. 

Fuente: El País, Encuesta Rasmussen Reports  

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/23/actualidad/1337802100_550020.html 
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24 de mayo de 2012  

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, ya tiene 

46.6 puntos de ventaja sobre el segundo lugar en las preferencias electorales al obtener 65.4 

por ciento entre los votantes definidos. Beatriz Paredes, candidata del PRI, alcanza 18.8 por 

ciento de las preferencias; Isabel Miranda de Wallace, del PAN, se mantiene en el tercer lugar, 

con 13.4 por ciento, y en último lugar se ubica Rosario Guerra, del Partido Nueva Alianza, con 

2.4 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c4048b50 

 

 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, tiene el 18.7 por ciento 

de ventaja sobre el segundo lugar en las preferencias electorales, obteniendo 44.9 por ciento. 

En segundo está Andrés Manuel López Obrador, del PRD-PT y MC, con 26.2 por ciento; en 

tercer lugar, muy cerca, está Josefina Vázquez Mota, del PAN, con 24.8 por ciento, y en último 

lugar está Gabriel Quadri, del Partido Nueva Alianza, con 4.1 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c40b7996 

 

 La intención del voto de los morelenses por los aspirantes a la gubernatura está empatada 

entre la alianza de los partidos de la Revolución Democrática, del Trabajo y Movimiento 

Ciudadano (PRD-PT-MC), que encabeza Graco Ramírez Abreu, y la del Revolucionario 

Institucional, Verde Ecologista de México y Nueva Alianza (PRI-PVEM-Panal), que postula a 

Amado Orihuela Trejo. Di las elecciones se hubieran realizado en esos días, el perredista 

obtendría 39.7% de los votos y el priista 38.2%. La diferencia es menor al margen de error 

estadístico de la encuesta por lo que no es posible establecer ganador. En la encuesta de 

marzo, el priista mantenía una leve ventaja. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/849231.html 

 

 El  52 por ciento de los capitalinos votaría por Andrés Manuel López Obrador, contra 27 por 

ciento que lo haría por Enrique Peña Nieto. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c4048b50
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http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9148363 

 

 El número de personas que se interesan por hacer tareas de voluntariado ha aumentado un 

20% en España en lo que va de año respecto al mismo periodo del año anterior. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/24/actualidad/1337856620_186250.html 

 

25 de mayo de 2012   

 El consumo de alcohol en América Latina es bajo, comparado con el que se registra en Europa 

o Estados Unidos, y se sitúa en los 5.5 litros de alcohol puro al año por persona, aunque las 

diferencias por países y género son marcadas, según el resultado de una investigación inédita 

en la materia. 

 El consumo en Europa se estima en 13 litros de alcohol puro al año, mientras que en Estados 

Unidos el nivel está en 9.8 litros.  

Fuente: El Universal, Encuesta Flacso 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/70988.html 

 

 Un 73,2% de los españoles se declara católico, pero solo el 13,7% es practicante asiduo, 

consideradas así las personas que dicen acudir a misa todos o casi todos los domingos y 

festivos. El resto, casi el 60%, visita la iglesia solo de modo ocasional y únicamente un 0,9% 

afirma que la frecuenta varias veces por semana. El 22% de la población se define como no 

creyente o ateo, y las minorías protestante, ortodoxa o musulmana se han incrementado por 

la inmigración hasta el 2,3%. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/05/24/paisvasco/1337888347_287402.html  

 

 Una encuesta nacional realizada por Ipsos Bimsa sitúa a Peña Nieto en primer lugar con el 

36% de intención de voto, seguido por López Obrador con el 24% -la ventaja cae a menos de 

la mitad que hace un mes- y Vázquez Mota, con el 21%.  

Fuente: El País, Encuesta Ipsos Bimsa 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/29/actualidad/1338318183_38397

7.html 
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 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, tiene el 45.9 por ciento 

en las preferencias electorales,  

 Le siguen Josefina Vázquez Mota del PAN con 24.9 por ciento, Andrés Manuel López Obrador 

del PRD-PT-MC con 24.7 por ciento y en último lugar está Gabriel Quadri, del Partido Nueva 

Alianza, con 4.5 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c4c0ed39 

 

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, ya tiene 

48.4 puntos de ventaja sobre el segundo lugar en las preferencias electorales al obtener 66.7 

por ciento entre los votantes definidos por algún candidato. Beatriz Paredes del PRI tiene 18.3 

por ciento, mientras que Isabel Miranda de Wallace del PAN, se mantuvo en el tercer lugar con 

el 12.1 por ciento, y en último lugar sigue Rosario Guerra del Panal con el 2.9 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

ww.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c4b968fc 

 

 Enrique Alfaro está en segundo lugar de las preferencias electorales en el estado de Jalisco, 

con 28 por ciento, el aspirante del PRD tendría únicamente el 4 por ciento de las simpatías. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

26 de mayo de 2012 

 Alrededor del 51% de canadiense apoyan la ley, que obliga a los organizadores de cualquier 

manifestación a que comuniquen su itinerario a la Policía con al menos ocho horas de 

antelación Sin embargo, el 56% de los encuestados entre 18 y 34 años dijeron que se oponen a 

la medida, mientras que el 51% de quienes tienen entre 35 y 54 años están de acuerdo, como 

ocurre con el 57% de los mayores de 54 años. 

Fuente: Milenio, Encuesta Crop Institute 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c30835e877 

 

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, tiene 64.5 

por ciento entre los votantes definidos por algún candidato, casi dos puntos menos que el día 

de ayer. Beatriz Paredes del PRI tiene 19.8 por ciento, mientras que Isabel Miranda de Wallace 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7d7faf30c77ed1b745b449f6c4c0ed39
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del PAN se mantuvo en el tercer lugar con el 12.5 por ciento, y en último lugar sigue Rosario 

Guerra del Panal con el 3.2 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c308325a6d 

 

 En los últimos cuatro años, el número de empresas que fabrican equipo aeroespacial en 

México se ha incrementado en 62.5 por ciento: de 160 empresas registradas en 2008 

dedicadas a este sector, pasó a 260 al cierre de 2011, y la fabricación de equipos, de 980 

millones de pesos a 4 mil 886 millones en el mismo periodo 

Fuente: Reforma, Encuesta Mensual de la Industria Manufacturera del Inegi 

 

27 de mayo de 2012 

 Un  69 por ciento de los encuestados en Reino Unido piensa que  ese país sería peor sin la 

monarquía, frente a un 22 por ciento que dijo que sería mejor sin ella- se trata del margen más 

grande entre los puntos de vista opuestos desde que la encuesta fuera encargada por primera 

vez en 1997. 

Fuente: Excélsior, Encuesta periódico The Guardian  

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=837060 

 

 Un 74 % de los rusos creen que los gais y lesbianas tienen un problema mental y son 

amorales, mientras menos de la mitad opina que deben tener los mismos derechos que los 

heterosexuales. 

Fuente: El Universal, encuesta Centro Levada 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/849798.html 

 

 Andrés Manuel López Obrador, candidato de la coalición PRD-PT-MC, mantiene el segundo 

lugar de preferencia, seguido por Josefina Vázquez Mota del PAN, quien se encuentra en 

empate técnico con el tabasqueño. En el primer lugar continua Enrique Peña Nieto por el PRI-

PVEM y en último lugar se ubica Gabriel Quadri por el Panal. 

 Los resultados para los votantes definidos por alguna candidatura son: Enrique Peña Nieto: 

45.9% Andrés Manuel López Obrador: 24.9% Josefina Vázquez Mota: 24.3% Gabriel Quadri: 

4.9% 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c308325a6d
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http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c308a4eb12 

 

 El candidato de las izquierdas, Migue Ángel Mancera se mantiene en el primer lugar de las 

preferencias electorales. Los votantes definidos por alguna candidatura ofrecieron los 

siguientes resultados: Miguel Ángel Mancera: 63.2% Beatriz Paredes: 19.7% Isabel Miranda 

de Wallace: 13.1% Rosario Guerra: 4.0% 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/01d491b951dc5336af0388c308a03bae  

 

28 de mayo de 2012 

 El número de parados que se quedó sin empleo hace tres años o más aumentó un 43% en 

2011, hasta situarse en un total de 704.900 personas. Lo que supone un 15,4% del total de los 

desempleados y 3,9 puntos más que en 2010. 

Fuente: El Mundo, Encuesta de Población Activa  

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/05/28/economia/1338199471.html 

 

 El aspirante republicano a la Presidencia de Estados Unidos, Mitt Romney, supera en forma 

amplia al mandatario demócrata Barack Obama entre los veteranos de guerra. Los veteranos, 

que representan casi el 13 por ciento del total de la población adulta, apoyan a Romney en un 

margen de 58 por ciento contra 34 por ciento, pero entre los no veteranos Obama tiene una 

ventaja de cuatro puntos porcentuales, 48 contra el 44 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/849981.html 

 

 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, tiene 45.1 por ciento 

en las preferencias electorales. Le sigue Andrés Manuel López Obrador, del PRD-PT-MC, con 

25.5 por ciento, y Josefina Vázquez Mota, del PAN, con 25.1 por ciento, y en último lugar está 

Gabriel Quadri, del Partido Nueva Alianza, con 4.3 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e76a7d71d362008321e3bedac352ee1c 

 

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, tiene 62.5 

por ciento entre los votantes definidos por algún candidato, un día después del debate entre 
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los candidatos a la jefatura. Beatriz Paredes, candidata del PRI, tiene 20.9 por ciento, mientras 

que Isabel Miranda de Wallace, abanderada del PAN, llega a 12.9 por ciento, y en último lugar 

se ubica Rosario Guerra, del Panal, con 3.7 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e76a7d71d362008321e3bedac34be45b 

 

 Un 50% de los entrevistados dijo que, si tuvieran la oportunidad, se unirían al movimiento 

#YoSoy132 y un 65% opinó que esta movilización juvenil es buena para México, porque 

puede presionar para que las cosas mejoren. 

Fuente: El País, Encuesta María de las Heras 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/28/actualidad/1338235662_33985

5.html 

 

 Despite the financial troubles currently facing Europe, majorities in the five euro zone 

countries in the survey favored keeping the single currency, ranging from 52 percent in Italy 

to 71 percent in Greece, according to the poll,  

Fuente: The NY Times, Pew Research Center’s Global Attitudes Project 

http://www.nytimes.com/2012/05/29/business/global/euro-isnt-loved-but-poll-shows-

little-desire-to-drop-it.html?_r=1 

 

 En el último mes, la ventaja del candidato del PRI y PVEM, Ramiro Hernández 43%, a la 

Presidencia Municipal de Guadalajara se redujo de 14 a 6 puntos porcentuales. Su principal 

competidor Alberto Cárdenas llegó al 37% de las preferencias electorales en mayo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 Más del 73 por ciento de los jóvenes entre 20 a 24 años nunca ha participado en partidos, 

asociaciones cívicas, grupos de observadores, similares y conexos.  

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Juventud 2010 
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